

2012年6月10日

中電「有『營』飯堂」與深水埗基層人士健康慶端陽

中電「有『營』飯堂」於上年9月推出，一直為深水埗區基層人士提供10元營養晚餐。適逢端午節，今天中電邀請了一班「有『營』飯堂」參加者在今天舉辦的「中電特『糉』部隊 端陽有『營』行動」一同親手製作端午應節食品。

中電「有『營』飯堂」除了以低廉價錢提供熱食之外，更為服務使用者提供就業輔導，以長遠幫助他們生活。參加了「有『營』飯堂」服務的兩位受助者於活動中分享「有『營』飯堂」如何幫他們改善健康，重建社交網絡以及接受就業轉介。單親媽媽陳女士感謝飯堂的營養晚餐為她和兩位年幼子女帶來溫暖；另一位受助者余小姐則感謝「有『營』飯堂」幫助已失業多時的她再次找到工作。

中華電力總裁藍凌志先生表示：「去年，深水埗區是香港最貧窮的區域；另外一份調查發現香港在食物通脹下每六個低收入家庭中就有一個無法獲得足夠糧食。「有『營』飯堂」不單為他們提供營養熱食，同時亦提供了一個地方讓參加者彼此認識，互相分享，從而建立他們的社交網絡。」

藍凌志先生補充：「我們亦透過電費單宣傳單張邀請中電的客戶參與捐款，希望能加強計劃果效。「有『營』飯堂」計劃推出以來得到公眾熱烈支持，由上年9月至今已籌得超過港幣110萬元善款。同時，「有『營』飯堂」由開始至今亦已為接近1000名深水埗區有需要人士提供超過17,000份晚餐。」

今天的活動參加者製作了兩款健康迷你糉。兩款糉子均改良自傳統食譜，採用健康食材如糙米、小麥胚芽、肉鬆等等以提高其營養價值，並以保鮮紙代替竹葉包裹。「有『營』飯堂」各參加者更即席進行比賽，製作最美觀的健康迷你糉。

除了「有『營』飯堂」參加者之外，參與今天包糉活動的還有「有『營』飯堂」計劃的每月捐款者、星級支持者謝寧小姐、中電管理層以及中電義工隊共70人。謝寧小姐更分享她為飯堂送贈私房曲奇餅的喜悅。

關於「有『營』飯堂」計劃

「有『營』飯堂」於 2011 年 9 月推出，目的為深水埗區基層人士提供由註冊營養師建議的熱食，以補充他們平日涉取不足的營養。合資格參加者只需支付港幣十元正，即可享用包括「一飯一餸一湯」的晚餐，經濟上未能負擔者經審批後更可獲豁免。所有收入將撥歸計劃基金，讓更多人士受惠。計劃推出至今獲得公眾踴躍捐輸，已為接近 1,000 人提供超過 17,000 份晚餐。計劃同時亦為失業參加者提供就業輔導和技能訓練。

計劃由社聯成員浸信會愛羣社會服務處負責營運，並由旗下的社會企業「百合屋餐廳」負責提供熱食。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 570 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

- 完 -

傳媒查詢

劉映紅小姐

公共事務經理 – 社區投資

中華電力有限公司

電話: (852) 2678 8125

傳真: (852) 2678 8361

電郵: agnes.lau@clp.com.hk

相片 1:



中電管理層中華電力總裁藍凌志先生（右二）以及中華電力副總裁潘瑞祥博士（右一）聯同「有『營』飯堂」支持者謝寧小姐（左）在包糴師傅的指導下學習包裹健康迷你糴。

相片 2:



中華電力總裁藍凌志先生(左)於「中電特『糴』部隊 端陽有『營』行動」活動比賽中與「有『營』飯堂」參加者一同製作最美觀的健康迷你糴。

相片 3:



70 位服務使用者、計劃捐款者包括星級支持者謝寧小姐、中電管理層以及中電義工隊共聚於今個星期天(6 月 10 日)舉辦的「中電特『糴』部隊端陽有『營』行動」一同製作健康迷你糴歡度端陽。

相片 4:



(相片左)中華電力總裁藍凌志先生(左一)向「有『營』飯堂」受助者送上開工利是，恭賀她找到新工作；(相片右)同時亦向另外一位受助者送上書卷，鼓勵她孩子學習。

相片 5:



端午節將至，中華電力總裁藍凌志先生(右二)、中華電力公共事務總監陳佩珠小姐(左二)和中電義工早前一同探訪居於深水埗的一個五口之家，並送上應節糉子。